



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦  
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十二年

2017年1月20日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

谨提请立即注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的严重局势，以色列占领部队过度使用武力，继续杀害和严重伤害包括儿童在内的更多巴勒斯坦平民，包括法外处决。

2017年1月16日星期一，在被占领西岸伯利恒附近的 Tuqou'村，一名巴勒斯坦青年，17岁的 Qusai Al-Amour 被枪杀。Qusai 是和一群平民一起抗议以色列占领军在他村庄的存在。Qusai 身无刀枪，只有石头，而占领部队则乘装甲军用吉普车，拥有最复杂致命的武器。如同占领国杀害许多巴勒斯坦人的情况一样，录像片段向世界显示了可怕的事件。在这方面，谋杀 Qusai 的视频清楚地显示，他的尸体倒卧在橄榄园里，一动不动。视频然后显示，以色列占领军踩踏他的尸体，抓住胳膊和腿，把尸体拖回军用吉普车，此时他的尸体僵硬，头颅反复碰击地面。在场的 Qusai 亲友赶去抢尸，也被以色列士兵射杀受伤。

这一悲惨事件的视频除确定令人震惊的谋杀 Qusai 的真相之外，还证明了占领军惨无人道，罪恶多端，对手无寸铁的平民犯下的罪行。与许多其他类似事件一样，它剥去了以色列官员在这种令人发指的谋杀巴勒斯坦青年后常常编造的谎言。

以色列占领部队残酷谋杀 Qusai 之后第二天，又以法外处决方式，杀死另一名巴勒斯坦人。在这一数字技术时代，这一野蛮谋杀也有视频为证，由世界共睹。这一次，被害的是 44 岁的巴勒斯坦男子 Nidal Daoud Mahdawi，他来自 Tulkarem 以北 Shweika 地区，是 5 个孩子的父亲。事件视频显示，Nidal 穿过非法的以色列军事检查站，遭占领军射击。然后，视频显示，Nidal 的尸体倒在地上。



在 Qusai 和 Nidal 被杀前一个星期，另一名巴勒斯坦人被杀。这次是 Mohammed Salhi，32 岁。他在纳布卢斯和图巴斯附近 Al-Fara'a 难民营的家中被杀。2017 年 1 月 10 日约凌晨 2 时 30 分，10 多名以色列士兵闯入他家中，乱枪把他打死。据称，占领军进入他家，是突袭另一个家庭。Mohammed 与生病的母亲住在一起。她亲眼看着自己的儿子在面前被杀。以色列士兵不让她收尸，也不让她表达悲痛，而是将她锁在她家一个小房间里达数小时之久，她儿子躺在地上流血至死，直到士兵完成了对另一家的突袭。

仅这几次事件便再次严酷证明，占领国完全无视巴勒斯坦人的生命。巴勒斯坦人民的尊严和人性，以及他们的基本生命权，常遭到以色列占领军的侵犯和剥夺，而所有这一切都毫无后果，对我们人民犯下罪行的肇事者继续逃避侵略罪责。

上文所述的杀人行为及侵犯人权和违反国际人道主义法行为的大量清单，以及下文附件都显示，占领国以色列仍然完全蔑视法律。其蓄意和有计划的侵犯和犯罪，正在给巴勒斯坦人民造成无休止的破坏、痛苦和苦难。这些罪行不可容忍，必须加以谴责。然而，除了谴责外，国际社会，包括安全理事会，还必须要求占领国以色列立即结束对巴勒斯坦平民的一切侵犯和犯罪行为，并遵守其根据国际法承担的义务，大会和安全理事会在无数决议，包括最近的第 2334(2016)号决议中毫不含糊地发出的明确呼吁，必须遵守，毫无例外。

只要占领国以色列仍然逃避其侵犯人权和犯罪的后果，巴勒斯坦人民将继续受苦，和平目标将继续无望。在这方面，我们坚信，只有追究罪责，才可弥补普遍存在的有罪不罚现象，迫使尊重国际法和人权。法律的执行，包括联合国有关决议规定的执行，在这方面是绝对必要的。国际社会必须采取一切必要行动，确保以色列不再凌驾于法律之上，最终结束对巴勒斯坦人民及其土地的一切形式的非法占领和压迫。这是和平的唯一途径。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 601 封信。这些自 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2017 年 1 月 5 日(A/ES-10/738-S/2017/14)的各信函基本记录了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

2017年1月20日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信的附件

2017年1月5日

- 以色列占领军海军袭击了距离加沙海岸约4海里处 Al-Sudaniya 地区附近航行的巴勒斯坦船只，追击船只并开火，造成严重损害。占领海军的攻击造成一艘船只沉没，船上渔民 Muhammad Hassi 下落不明。

2017年1月6日

- 一名40岁的巴勒斯坦男子在纳布卢斯城南部公路边行走时，被一名非法以色列定居者驾车撞倒，严重受伤。

2017年1月8日

- 以色列占领军对被占领西岸几个城市进行军事袭击，拘留了三名巴勒斯坦人，其中包括两名未成年人。
- 一批由占领部队陪同和保护的极端主义以色列定居者，在被占领的东耶路撒冷 Silwan 街区非法占领属于 Hani Sarhan 的一栋建筑。他是东耶路撒冷的巴勒斯坦人，他的房子被非法劫持时，正在约旦。
- 非法定居者组织最近占领 Silwan 地区许多建筑物和房屋，将其变成非法定居点前哨。以色列占领军近年来还在 Silwan 拆除了大约88所房屋，目的是扩大非法定居点活动。

2017年1月9日

- 以色列占领军以“无证建造”虚假借口，在西岸 Salatt 镇附近 Marda 村铲平了一名巴勒斯坦人拥有的土地，拆毁了一个摊位。
- 以色列占领军在被占领西岸几个城市进行大规模军事袭击、逮捕和搜查行动期间，拘留了20名巴勒斯坦人。
- 非法的以色列定居者在纳布卢斯南部 Huwwara 村和 Burin 村附近时，袭击巴勒斯坦人车辆，毁坏数十辆巴勒斯坦人车辆。非法定居者还在两个村庄附近强迫巴勒斯坦人下车，之后进行人身攻击。
- 以色列占领军发出命令，以在(C)区无证建造为虚假借口，拆毁哈利勒以南 Al-Fakhit 村两个建筑物。这两个结构由意大利合作社捐赠，是欧洲人道主义援助的一部分，供生活在(C)区的巴勒斯坦人使用。人道主义组织说，以色列2016年在(C)区拆除的建筑比前一年更多。

#### 2017 年 1 月 10 日

- 在大规模军事袭击 Tubas 以南 Al-Fara'a 难民营期间，以色列占领军猛烈袭击 Mohammad Salhi(32 岁)家，朝他开枪，以便进入隔壁，让他流血致死。
- 以色列占领军在 Qalqilya 东部 Kufr Qaddoum 村进行军事袭击期间，袭击了一名 80 岁巴勒斯坦老年妇女 Shafiqa Joumaa。
- 以色列占领军在被占领西岸几个城市的隔夜军事袭击中，拘留了 25 名巴勒斯坦人。
- 以色列占领军摧毁了一条 11 公里水道，水道是用于将水从 Atuf 村运送到约旦河谷 Tubas 地区 Ras Al-Ahmar 和 Al-Hadidiya 两地 36 个巴勒斯坦家庭。

#### 2017 年 1 月 11 日

- 以色列推土机在 Al-Khalil 以南 MasaferYatta 的 Al-Boweib 村附近阻断了捐助者援助修复的一条道路。这条道路至关重要，连接了 Al-Khalil 南部许多社区。
- 以色列占领军在整个西岸隔夜的军事袭击期间，拘留了 36 名巴勒斯坦人，包括一名曾任杰宁省长的巴勒斯坦高级官员。

#### 2017 年 1 月 14 日

- 以色列占领军海军向加沙地带北部海岸的渔民开火。

#### 2017 年 1 月 15 日

- 非法的以色列定居者冲进 Muhammad Muheisin 家庭院，捣毁户外家具，破坏花园植物，砸碎古兰经镜框。Muheisin 和家人住在一个六层楼的一楼。以色列定居者在 2014 年 10 月非法占据了上层 5 栋公寓。自占据以来，定居者一再殴打他和他的家人。联合国人道主义事务协调厅(人道协调厅)记录了 2016 年定居者袭击巴勒斯坦人及其财产的 107 起案件。

#### 2017 年 1 月 16 日

- 以色列占领军海军向巴勒斯坦渔船开火，逮捕了在加沙岸边航行的两名渔民。
- 以色列占领军以拖拉机进入军事区内为借口，在 Tubas 东部 Khirbet Ebzeeq 村没收了巴勒斯坦人两辆拖拉机。

- 以色列占领军以铺设公路，专供居住在非法西岸定居点的犹太定居者使用为借口，在 of Al-Khalil 东部一个地区拔除属于巴勒斯坦人的数百株橄榄树。一位土地所有者，Mousa Al-Tabeeb 说，被连根拔起的树总共大约 2 000 棵，包括 500 年的老树。
- 以色列占领军在伯利恒附近 Tuqou 村枪杀 Qusai Al-Amour(17 岁)，将他拖了 100 米。他身受重伤，很快死去。以色列占领部队向试图救助 Qusai 的巴勒斯坦人开火，打伤四人，其中包括一名老妇。

2017 年 1 月 17 日

- Firas Mahmoud 被迫拆毁自己在 Al-Issawiya 的房屋，因为占领国通知他，将拆毁他的房子，而且要他付钱。
  - Tulkarm 北部 Sheiwkeh 郊区的 Nidal Mahdawi(44 岁)，在一个非法军事检查站遭以色列占领军枪杀。
-